REPUBLIQUE ISLAMIQUE DE MAURITANIE
Honneur–Fraternité-Justice


Ministère de l’Equipement et des Transports

Nom de Projet : Projet de Construction de la Route Atar – Chinguity
Secteur : Transport
Mode de Financement : mode de financement islamique – conforme à la Charia, N° de Financement : MRT 1032

[bookmark: APPEL_À_MANIFESTATION_D’INTÉRÊT]APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT

Objet : Contrôle et surveillance des travaux de Construction de la route Atar - Chinguity


Le Gouvernement de la République Islamique de la Mauritanie a reçu un financement de la Banque Islamique de Développement afin de couvrir le coût de projet de construction de la route Atar -Chinguity, et a l’intention d’utiliser une partie des sommes accordées pour financer les services de contrôle et la surveillance des travaux de construction de la route Atar – Chinguity.
Les services comprennent la mobilisation en permanence sur le site des travaux des experts clés, l’équipe Topo, l’équipe Labo et les surveillants durant la période d’exécution des travaux. La durée des prestations relatives a la revue des dossiers techniques et au contrôle des travaux est estimée à 36 Mois. Les quantités sont estimées à 340 Expert/Mois.
Le démarrage de prestation est prévu pour le troisième trimestre de 2022.
Les Termes de Référence (TdR) détaillés de la mission sont joints au présent appel à manifestations d’intérêt
Le Ministère de l’Equipement et des Transports invite les bureaux de Consultants (« Consultants ») éligibles à manifester leur intérêt en vue de fournir les services ci-dessus. Les Consultants intéressés doivent fournir des renseignements spécifiques démontrant qu’ils sont pleinement qualifiés pourréaliser les prestations (documentation, référence de prestations similaires, expérience dans des conditions comparables, disponibilité de compétences adéquates parmi leur personnel, etc.).
Chaque candidat devra fournir les documents suivants :
· Lettre de candidature ;
· [bookmark: _GoBack]Présentation du Bureau :
· Capacités techniques particulièrement dans le domaine de Contrôle des travaux routiers ;
· Moyens humains et matériels ;
Les critères d’établissements de la liste sont :
· [bookmark: _Hlk98426985]Le consultant est éligible en vertu des règles d’éligibilité de la Banque Islamique de Développement (Paragraphe 1.14 à   1.22 des Directives pour l’Acquisition de Services de Consultants dans le cadre des projets financés par la Banque Islamique de Développement édition courante) ;
· Expérience générale dans le domaine des études de faisabilité technico-économique, des travaux de construction et/ou de réhabilitation des routes revêtues en BB et le contrôle des travaux de routes en BB ;
· Expérience spécifique :
· contrôle et la surveillance des travaux de construction de routes revêtues en BB, d’une longueur de 50km au minimum au cours de dix dernières années ;
· contrôle et la surveillance des travaux de construction de routes revêtues en BB similaire en nature et complicité du projet au cours de dix dernières années.
NB : Les références non attestées par le maitre d’ouvrage publique ne seront pas prises en compte dans l’évaluation.

Les Consultants intéressés sont invités à prendre connaissance des Clauses1.23 et 1.24 des Directives sur l’acquisition des Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (les « Directives ») définissant les règles de la BIsD concernant les conflits d’intérêt.
Les Consultants peuvent s’associer avec d’autres firmes afin de renforcer leur qualification en indiquant clairement le type d’association, c’est-à-dire un groupement de consultants, ou une intention de sous-traitance. Dans le cas de groupement, tous les partenaires du groupement seront conjointement et solidairement responsables pour la totalité du contrat, en cas d’attribution.
[bookmark: _Hlk98427164]La Méthode de sélection : Sélection Fondée sur la Qualité Technique et le Coût (SFQC)
Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations additionnelles à l'adresse mentionnée ci-dessous aux heures d’ouverture de bureaux à partir de 09:00 à 17:00, heure locale à l’adresse ci-après :
[bookmark: Direction_des_Etudes,_de_la_Programmatio]Direction des Etudes, de la Programmation et de la Coopération

[bookmark: 2éme_Etage,_Immeuble_MET]2éme Etage, Immeuble MET
                                               Rue prolongeant la Route de Nouadhibou vers          
                                                    Sebkha. Sebkha–Nouakchott–Mauritanie
Mail : Sidahmedlebbat@gmail.com
Copie : Mohamed.zarough@gmail.com
Les manifestations d'intérêt sous forme écrite doivent être déposées (en personne ou par courrier, télécopie ou courriel) à l'adresse mentionnée ci-dessous au plus tard Jeudi le 19/05/2022

Commission de Passation des Marchés Publics du Ministère de l’Equipement et des Transports À l’attention : la Personne Responsable de la CPMP-MET
1ére Etage, Immeuble MET .Sebkha -
 BP 6808 NOUAKCHOTT – MAURITANIE
TELEPHONNE : + (222) 45291201
FAX : + (222) 45290960

