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AVIS GENERAL DE PASSATION DES MARCHES (AGPM)


Nom du Pays : Djibouti
Nom du Projet : Projet d’amélioration des bidonvilles et du développement urbain intégré de la zone de Djaga-bouldhouq (Quartier 7)
Secteur : Développement urbain inclusif et durable
Mode de financement : Prêt 
No du Financement : DJI-1012

L’ARULoS a obtenu un financement de montant de 15 000 000 USD sous la forme de d’un prêt de la Banque Islamique de Développement pour financer le Projet d’amélioration des bidonvilles et du développement urbain intégré de la zone de Djaga-bouldhouq (Quartier 7) et à l’intention d’utiliser une partie de ce financement pour effectuer des paiements pour l’acquisition de biens, travaux et services connexes et de services de consultants nécessaires dans le cadre de ce projet.  
Le projet comprendra les composantes suivantes : 
[bookmark: _Hlk107819304][bookmark: _GoBack]Composante A:  Améliorer la Gouvernance par le Renforcement des Institutions: L'objectif de la composante vise à renforcer les capacités institutionnelles des agences étatiques partenaires (DATUH, SIAF, Municipalité et Collectivité Locale) à travers le développement de systèmes, d'outils de gestion et de manuels opérationnels dans les domaines de Planification urbaine, gestion du foncier, municipalités, systèmes de suivi et d'évaluation et stratégie de communication. Les acquisitions suivantes sont prévues dans le cadre de cette composante avec les modes de passation suivantes :
· Elaborer un nouveau schéma directeur de Djibouti : SFQC/PM
· Elaborer des manuels et procédures opérationnels de relogement : SFQC/PM

Composante B : Mise à niveau et restructuration des infrastructures urbaines de base des bidonvilles : L'objectif de cette composante est d'améliorer l'accès aux services à la fois dans le quartier de Djaga-Bouldhouq et dans la commune de Balbala (Site de Relogement) en vue de la mise en œuvre de la stratégie et d'autres instruments. Les acquisitions suivantes sont prévues dans le cadre de cette composante avec les modes de passation suivantes : 
· Développer un nouveau site avec tous les services de bases- Voirie et adduction en eau potable : Appel d’offres International réservé aux pays membres (AOI/PM)
· Travaux d'infrastructures de bases à Djaga-bouldouq - Voirie et adduction en eau potable : Appel d’offres International réservé aux pays membres (AOI/PM)
· Supervision des travaux de construction : Sélection fondée sur la qualité et le cout réservé aux pays membres (SFQC/PM)
Composante C : Activités de développement communautaire : Cette composante vise à fournir de petites subventions aux membres de la communauté pour des travaux de développement dans la zone du projet.
Composante D : Cellule de Gestion et Coordination du Projet : Cette composante prévoit un appui à l’équipe du projet, y compris la fourniture de véhicules, de personnel et de services de conseil. Les acquisitions suivantes sont prévues dans le cadre de cette composante avec les modes de passation suivantes :
- Recrutement de personnel local et international : Recrutement de Consultant Individuel (CI)
- Achat de véhicules : Consultation des fournisseurs (CF)
Composante E : CERC : Cette composante autonome à valeur zéro est intégrée au projet pour permettre aux ressources actuelles du projet d'être utilisées pour couvrir les activités d'intervention d'urgence en cas de catastrophe, de pandémie ou d'inondation majeure, etc.
Composante F : Audit : Cette composante comprend les services d'un cabinet d'audit financier indépendant.
Les acquisitions financées par la Banque Islamique de Développement seront effectuées conformément aux Directives pour l’acquisition de Biens, Travaux et services connexes dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition courante) et sont ouvertes à tous les soumissionnaires éligibles, tels que définis dans ces Directives. Les acquisitions de services de consultants seront effectuées conformément aux Directives pour l’acquisition de Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition courante).
Les avis spécifiques de passation des marchés pour les acquisitions à effectuer par Appel d’Offres International (AOI) ou Appel d’Offres International réservé aux pays membres (AOI/PM) et les appels à manifestations d’intérêt pour les services de consultants seront publiés au fur et à mesure qu’ils seront disponibles, sur le site internet de la BIsD sur le site de l’ARULoS et dans le journal « la NATION » www.dgmarket.com.
La préqualification de fournisseurs et d’entreprises n’est prévue pour les activités de ce projet.

Les candidats intéressés et éligibles, qui souhaitent être considérés pour la fourniture de biens, travaux et services de consultants pour le projet, ou qui désirent obtenir des informations additionnelles, sont invités à contacter le Bénéficiaire à l’adresse ci-dessous :
AGENCE DE RÉHABILITATION URBAINE ET DE LOGEMENT SOCIAL
Zone Industrielle Sud
B.P : 2569 –Djibouti
République de Djibouti
Tel : 21 35 43 44 – Fax : 21 35 44 96
Email : procurement@arulos.dj
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