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AVIS GENERAL DE PASSATION DES MARCHES (AGPM)

Nom du Pays : Mali
Nom du Programme : Programme de Développement Intégré des Ressources Animales et Aquacoles au Mali : Volets Aviculture et Aquaculture (PDIRAAM2) 
Secteur : Elevage et la pêche
Mode de financement : Prêt (vente à tempérament)
No du Financement : MLI-1020

Le Gouvernement de la République du MALI a obtenu un financement d’un montant de 23.45 millions d’euros sous la forme de prêt de la Banque Islamique de Développement pour financer le Programme de Développement Intégré des Ressources Animales et Aquacoles en République du Mali : Volets Aviculture et Aquaculture (PDIRAAM2) et à l’intention d’utiliser une partie de ce financement pour effectuer des paiements pour l’acquisition de biens, travaux et services connexes et de services de consultants nécessaires dans le cadre de ce programme.  Ce programme sera financé conjointement par (la BIsD et le Gouv du Mali).
Le projet comprendra les composantes suivantes : (a) amélioration de la chaîne de valeur de la volaille ; (b) amélioration de la chaîne de valeur aquacole et pêche ; (c) amélioration de l’accès à la microfinance islamique et (d) intervention d'urgence (CERC).
Marchés de Travaux : 
La passation des marchés de travaux sera effectuée par :
· Appel d’Offres National (AON) pour la Construction et équipement des infrastructures avicoles (construction  de marchés avicoles et clôture d'aire d'élevage avicole), la Construction et équipement de chambres froides, la Construction de 34 entrepôts de stockage, la Construction et équipement d'écloserie, de moulins à aliments, d’unités de démonstration, la Réalisation de 20 forages, la Réhabilitation de la ferme du programme IER volaille et du programme IER écloserie , la Réhabilitation et préservation de l'écloserie, la Fixation du rivage et fixation du plancher mobile de la pêche, l’Exploitation piscicole Développement et Développement de l’emprunt, le Surcreusement des étangs, la Construction d'étangs et de bassins à 50m2 sous abris, l’Ecloserie semi-moderne et construction d'une écloserie moderne, l’Installation, électrification des clusters aquacoles, et la Construction des Locaux de la pêche au (niveau Cercle).
Marchés de Biens : 
· La passation des marchés de biens sera effectuée par :
· Appel d’Offres National (AON) pour l’Achat de couveuses pour le programme de recherche et d'éducation avicole (IPR/IFRA) et achat de matériel de travail pour les jeunes (couveuse solaire) et l’Acquisition de fours pour fumer du poisson, transfert de compétence et mise à l'échelle des fours de séchage "fumant Klin"
· Consultation de Fournisseurs Nationaux (CFN) pour l’Achat des coqs améliorateurs, l’Acquisition de 02 véhicules et l’Achat des logiciels informatiques pour le suivi et évaluation.
Sélection de Consultants : 
Les Services de consultants seront acquis par une mise en concurrence utilisant les méthodes de sélection ci-après :
· Sélection au Moindre Coût Pays membres (SMC/CL) de consultants nationaux retenus sur la liste restreinte pour l’audit des comptes du Programme.
· Sélection Basée sur la Qualité et le Coût Pays membres (SBQC/PM) d’entreprises provenant des pays membres de la BIsD retenus sur la liste restreinte pour le Recrutement de consultants pour les études et supervisions des travaux.
· Sélection Basée sur la Qualité et les Coûts parmi les Consultants Locaux (SBQC/CL) pour le Recrutement d'un  consultant pour la facilitation des marchés d'assistance technique pour les chaines de valeur de la pêche, le Recrutement d'un consultant pour l'assistance technique à la ligne de microfinance Islamique incluant la conception de produits financiers adaptés au contrat de valeur du poisson et de la volaille et mise à jour des manuels de procédures IMF et le Recrutement du bureau de consultants pour l'étude de référence du sous-secteur de la pêche et de l'aquaculture.
· Sélection de consultant individuel local (CI/LC) pour le Recrutement d'un consultant 
pour l'étude de base à mi-parcours et en fin de parcours l'étude de base et le Recrutement d'un consultant individuel en charge des analyses de marché pour identifier les changements systémiques nécessaires.
Les acquisitions financées par la Banque Islamique de Développement seront effectuées conformément aux Directives pour l’acquisition de Biens, Travaux et services connexes dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition 2019 révisée en février 2023). et sont ouvertes à tous les soumissionnaires éligibles, tels que définis dans ces Directives. Les acquisitions de services de consultants seront effectuées conformément aux Directives pour l’acquisition de Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition 2019 révisée en février 2023).
Les avis spécifiques de passation des marchés pour les acquisitions à effectuer par Appel d’Offres National (AON) réservé aux pays membres et les appels à manifestations d’intérêt pour les services de consultants seront publiés au fur et à mesure qu’ils seront disponibles, dans les journaux nationaux, dans le site de la Banque, dans l’UNDB online ou DG Market.
Les candidats intéressés et éligibles, qui souhaitent être considérés pour la fourniture de biens, travaux et services de consultants pour le projet, ou qui désirent obtenir des informations additionnelles, sont invités à contacter le Bénéficiaire à l’adresse ci-dessous :
Programme de Développement Intégré des Ressources Animales et Aquacoles au Mali : Volets Aviculture et Aquaculture (PDIRAAM2). 
Sory Ibrahim SIDIBE 
Coordinateur National du PDIRAAM2
Unité de Gestion du Programme de Développement Intégré des Ressources Animales et Aquacoles en République du Mali : Volets Aviculture et Aquaculture
Téléphone : 00223 66 67 57 52
Courriel :soryibrahim.sidibe@gmail.com;mohamed.bdiarra@gmail.com,tallamadouc@yahoo.fr





