République Islamique de Mauritanie
Honneur - Fraternité – Justice

MINISTERE DES AFFAIRES ECONOMIQUES ET DE LA PROMOTION DES SECTEURS PRODUCTIFS
DIRECTION DES PROJETS EDUCATION FORMATION

APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT
(SERVICES DE CONSULTANTS – SELECTION D’UN CONSULTANT INDIVIDUEL)
Pays: Mauritanie
Bailleurs de Fonds : Banque Islamique de Développement (BIsD) et Gouvernement de la République Islamique de Mauritanie.
[bookmark: _Hlk86758456]Dénomination du Projet : Projet de Renforcement de L'Enseignement et de L'Apprentissage des Sciences, des Technologies et de l’Innovation au Secondaire
Secteur : Education 
Services de consultants : Recrutement d’un consultant chargé de l’accompagnement du processus de mise en œuvre de l’évaluation TIMSS 
Mode de financement : Mode de financement islamique – conforme à la Charia
N° de Financement : MRT 1030 
	
Le Gouvernement de la République Islamique de Mauritanie a reçu un financement de la Banque Islamique de Développement (BIsD), en vue de financer le coût du Projet de Renforcement de L'Enseignement et de L'Apprentissage des Sciences, des Technologies et de l’Innovation au Secondaire et a l’intention d’utiliser une partie des sommes accordées pour financer des services de consultant.  Veuillez-vous reporter à l'Avis général de passation de marchés pour ce projet qui est paru dans les sites internet de la BIsD, de DG Market et de beta.mr, daté du 17 mars 2022.
Les évaluations des apprentissages sont de plus en plus utilisées par les systèmes éducatifs dans le monde entier pour alimenter les processus d'élaboration des politiques et des réformes. Elles servent également à améliorer l'enseignement et l’apprentissage.
En plus de l’évaluation en classe et des examens nationaux assurés respectivement par les enseignants et la Direction des Examens et Concours (DEC), la Cellule Nationale d’Evaluation (CNE) a en charge la réalisation des évaluations à grande échelle et la production de données de contexte, Bien qu’elles offrent un diagnostic du niveau des élèves sur la base d’un référentiel national, les évaluations des acquis des élèves effectuées par la CNE ne s’apprêtent pas aux comparaisons régionales ou internationales pour situer les enfants mauritaniens par rapports à leurs collègues dans les autres pays. En effet, ces évaluations utilisent une méthodologie spécifique à la CNE où les tests sont élaborés sur la base des curricula nationaux et des questionnaires destinés à la production de données spécifiques au contexte national. C’est pour cette raison que la Mauritanie n’a cessé d’exprimer son désir de participer aux évaluations des élèves ou des compétences des enseignants organisées au niveau régional et/ou international.
Les services attendus du consultant comprennent notamment :
· Former l’équipe de l’évaluation sur les différentes phases de l’enquête TIMSS ;
· Former l’équipe de l’évaluation sur le logiciel Assessment Master utilisé par TIMSS ;
· Planifier et encadrer les ateliers de contextualisation des outils et la formation des enquêteurs ;
· Identifier et préparer la logistique adaptée à l’enquête de terrain ;
· Accompagner l’équipe d’évaluation dans l’analyse des données et la rédaction du rapport de l’étude.

La date prévisionnelle de démarrage de la mission est le début du mois de janvier 2024 pour une période de réalisation estimée à 3 mois.  
Les Termes de Référence (TdR) détaillés de la mission sont disponibles à l’adresse ci-dessous.

La Direction des Projets Education-Formation (DPEF) invite les Consultants éligibles à manifester leur intérêt en vue de fournir les services ci-dessus. Les Consultants intéressés doivent fournir des renseignements spécifiques démontrant qu’ils sont pleinement qualifiés pour réaliser les prestations (documentation, référence de prestations similaires, expérience dans le domaine). 
Les critères d’établissement de la liste restreinte sont : 

· Avoir un Doctorat ou un diplôme de BAC+5 tout au moins dans les domaines de l’évaluation, des statistiques, des sciences de l’éducation ou tout autre diplôme similaire ;
· Avoir une expérience avérée d’au moins dix ans dans l’organisation des enquêtes TIMSS dans des pays similaires ;
· Avoir une expérience avérée dans l’analyse des données TIMSS et l’élaboration des rapports ;
· Maitriser le logiciel Assessment Master ;
· Avoir une bonne connaissance des systèmes éducatifs et des acteurs dans les pays en développement et en particulier dans la région Afrique de l’Ouest et du Maghreb ;
· Avoir une expérience dans l’animation des ateliers de renforcement de capacités des enseignants ou formateurs ;
· Avoir une expérience dans l’évaluation de la qualité des systèmes éducatifs ;
· Maitriser l’arabe et le français.
Les Consultants intéressés sont invités à prendre connaissance des Clauses 1.23 et 1.24 des Directives sur l’acquisition des Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (les « Directives ») définissant les règles de la BIsD concernant les conflits d’intérêt.
Les Consultants peuvent s’associer avec d’autres firmes afin de renforcer leurs qualifications en indiquant clairement le type d’association, c’est-à-dire un groupement de consultants, ou une intention de sous-traitance.  Dans le cas de groupement, tous les partenaires du groupement seront conjointement et solidairement responsables pour la totalité du contrat, en cas d’attribution.
La sélection se fera en conformité avec la méthode du consultant individuel (CI), décrite dans les directives ci-dessus mentionnées  
Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations additionnelles à l'adresse : ely.oudeika@dpef.mr, mosm@dpef.mr aux heures d’ouverture de bureaux indiquées : Du lundi au jeudi de 08:00 à 17:00, heure locale, le vendredi de 08:00 à 12:00, heure locale. 
Les manifestations d'intérêt sous forme écrite doivent être déposées à l'adresse mentionnée ci-dessous au plus tard le Mercredi 27/12/2023 à 12h00 TU.
À l'attention de :        Monsieur le Président de la Commission de Passation des Marchés Publics de la DPEF 
Direction des Projet Education – Formation, BP : 6541 Téléphone (+222) 45 25 20 63 ; (+222) 45 29 12 03 & 45 29 12 04, Fax : (+222) 45 25 15 13-Mauritanie.

                                                                    Mohamed Vall OULD DICKEH

2

