Protected

Protected

Protected

République Islamique de Mauritanie
Honneur – Fraternité – Justice 

Ministère d’Economie et du Développement Durable (MEDD)

Direction des Projets Education Formation (DPEF)

Projet de Création d’Etablissements Régionaux d’Enseignement Supérieur en Mauritanie


Secteur : capital humain
Mode de financement : Prêt
No du Financement : MRT 1042

Date de Publication : Lundi, 08 Janvier 2023


AVIS GENERAL DE PASSATION DES MARCHES (AGPM)

La Direction des Projets Education-Formation (DPEF) a obtenu un financement de montant 46.57 Millions d’Euro, dont sous la forme de Prêt de la Banque Islamique de Développement (BIsD) pour financer le Projet de Création d’Etablissements Régionaux d’Enseignement Supérieur en Mauritanie et à l’intention d’utiliser une partie de ce financement pour effectuer des paiements pour l’acquisition de biens, travaux et services connexes et de services de consultants nécessaires dans le cadre de ce projet. Ce projet sera financé conjointement par la République Islamique de Mauritanie (RIM) et la BIsD.
Le projet comprendra les quatre composantes suivantes : (i) Amélioration de l'accès à l'enseignement supérieur ; (ii) Amélioration de la qualité et le renforcement institutionnel ; (iii) Appui à la gestion du projet ; (iv) l’Audit financier du projet.
Composante 1 : Améliorer l’accès à l’enseignement supérieur, comprenant les activités suivantes :
- Développement des infrastructures : (i) Construction de 2 écoles supérieures : une pour la Médecine Vétérinaire de Néma (EMVM) à Néma capitale de la wilaya du Hodh EL Chargui, et l’autre pour l’Agronomique à Kaédi (ESAM) capitale de la wilaya du Gorgol.  Ces infrastructures comprennent pour chaque école : 22 salles de classe, ateliers, administration, 10 laboratoires, 7 bâtiments dortoirs de 30 chambres, pour accueillir 420 élèves, 9 blocs comme maison d'hôtes, 4 blocs comme maisons d'hôtes polyvalentes, un restaurant , des salles d'auditorium et des installations sportives. La surface bâtie totale s'élève à environ 45 800 m2 (23 600 pour EMVM et 22 400 pour ESAM) ; et (ii) Différents réseaux et VRD.
- Fourniture de mobilier et d'équipements : (i) Fourniture de mobilier pour salles de classe, bureaux administratifs, dortoirs, pensions, cantines, cafétérias et buanderies (ii) Fourniture d'équipements dans diverses disciplines pour ateliers et laboratoires, cuisines, buanderies, salles de premiers secours, les ambulances et les bus scolaires. À cela s'ajoutent d'autres sous-composantes : l'abattoir, les écuries, la salle d'incinération, la station d'épuration des eaux usées, le bassin de récupération, le réservoir d'eau et la ferme expérimentale.
La composante 2 : Renforcement des capacités et appui institutionnel dans le cadre de la modalité de liaison inversée comprend les éléments suivants : Cette composante sera développée et mise en œuvre par le partenaire de Reverse Linkage et fournisseur de connaissances, à savoir l'Institut agronomique et vétérinaire Hassan II au Maroc (IAV), et comprendra les activités clés suivantes : (i) la formation du personnel enseignant et des cadres de l'enseignement supérieur des deux écoles ; (ii) l’élaboration et la révision des curricula/programmes et la mise en place d’un système opérationnel et de manuels. 
Composante 3 : Appui à la mise en œuvre du projet, comprenant : 
- la mise en place d'une unité de gestion du projet (UGP) pour superviser la mise en œuvre des activités du projet et coordonner les activités de passation des marchés, de gestion financière et de décaissement conformément aux exigences du projet. L'UGP comprendra le personnel clé suivant : un coordonnateur du projet, un spécialiste en passation des marchés, un responsable administratif et financier et deux ingénieurs civils.
- les Services de consultants pour : (i) l'élaboration des études techniques détaillées « DED », la préparation des dossiers d'appel d'offres et la supervision des travaux de génie civil ; et (ii) l'élaboration des spécifications des équipements et du mobilier.
- un Atelier de démarrage/Visite de familiarisation/Revue à mi-parcours : organisation d'un atelier de démarrage du projet et d'une visite de familiarisation pour l'AE/UGP afin de les former sur les politiques et procédures de la BID.
- un Appui opérationnel et de coordination à l'UGP.
Composante 4 : les Services d'audit financier externe du projet
Les acquisitions prévues devant être financées par les ressources du Financement de la BIsD sont les suivantes :  
Travaux
a) [bookmark: _Hlk154064674]Construction de l'ESAM et des logements à Kaédi en deux lots distincts, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres International limité aux firmes de Pays Membres de la BIsD (AOI/PM) ;
b) Construction de l'EMVM et des logements à Néma en deux lots distincts, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres International limité aux firmes de Pays Membres de la BIsD (AOI/PM).
Biens
a) Acquisition d'équipements spécialisés pour l'ESAM à Kaédi, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres International (AOI) ;
b) Acquisition d'équipements spécialisés pour l’EMVM à Néma, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres International (AOI) ;
c) Acquisition de matériel de cuisine et buanderie pour ESAM (Kaédi) et EMVM (Néma) en deux lots distincts, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres National (AON) ;
d) Acquisition suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres National (AON) de mobiliers pour l'ESAM (Kaédi) et l'EMVM (Néma) et de locaux d'hébergement en deux lots distincts, ;
e) Acquisition de 2 ambulances, et 4 bus scolaires pour l'ESAM (Kaédi) et l'EMVM (Néma) en deux lots distincts, suivant le mode d’acquisition Consultation de Fournisseur Nationaux (CFN) ;
f) Acquisition d'outils médicaux de Premiers Secours pour l'ESAM (Kaédi) et l'EMVM (Néma), suivant le mode d’acquisition Consultation de Fournisseur Nationaux (CFN) ;
g) Acquisition d'Équipement de zone d'abattoir, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres National (AON) ;
h) Acquisition d'Équipement d'écurie, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres National (AON) ;
i) Équipement de la salle d'incinération, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres National (AON) ;
j) Équipement de la station d'épuration des eaux usées, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres National (AON) ;
k) Équipement de bassin de récupération, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres National (AON) ;
l) Équipement de réservoir d'eau, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres National (AON) ;
m) Acquisition de matériel agricole expérimental, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres National (AON) ;
n) Acquisition d’équipement TIC et outils pédagogiques, suivant le mode d’acquisition d’Appel d’Offres National (AON) ;
o) Acquisition de documents de recherche et références, suivant le mode d’acquisition Consultation de Fournisseur Internationaux (CFI) ;
p) Acquisition de Véhicules pour l’UGP, suivant le mode d’acquisition Consultation de Fournisseur Nationaux (CFN) ;

Services de Consultant
a) Recrutement d’un consultant (firme) pour assurer : (i) les services d’études techniques et architecturales des travaux, (ii) de suivi des chantiers, (iii) l’élaboration des DAO, (iv) l'élaboration des spécifications des équipements et du mobilier, suivant le mode de sélection : Sélection Fondée sur la Qualité et le Coût (SFQC) ;
b) Recrutement de l’auditeur financier du Projet (firme), suivant le mode de sélection : Sélection au Moindre Coût (SMC) ;
c) Le recrutement du personnel de l’UGP suivant le mode de sélection : Sélection de Consultant Individuel parmi la liste restreinte de consultants locaux. L’UGP comprendra :
· Un Coordinateur du projet ; 
· Un Responsable de passation des marchés ; 
· Un Responsable administratif et financier ; 
· Deux Ingénieurs de Génie Civil.
Les acquisitions financées par la BIsD seront effectuées conformément aux Directives pour l’acquisition de Biens, Travaux et services connexes dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition courante) et sont ouvertes à tous les soumissionnaires éligibles, tels que définis dans ces Directives. Les acquisitions de services de consultants seront effectuées conformément aux Directives pour l’acquisition de Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition courante).
Les avis spécifiques de passation des marchés pour les acquisitions à effectuer par Appel d’Offres International (AOI) ou Appel d’Offres International réservé aux pays membres (AOI/PM) et les appels à manifestations d’intérêt pour les services de consultants seront publiés au fur et à mesure qu’ils seront disponibles, sur le site internet de la BIsD, le site internet de la DPEF, le site internet de l’Autorité de Régulation des Marchés Publics ainsi que sur d’autres publications commerciales largement diffusés sur le plan international, et de journaux nationaux. 
Les candidats intéressés et éligibles, qui souhaitent être considérés pour la fourniture de biens, travaux et services de consultants pour le projet, ou qui désirent obtenir des informations additionnelles, sont invités à contacter le Bénéficiaire à l’adresse ci-dessous :
DIRECTION DES PROJETS EDUCATION-FORMATION, Nouakchott, Mauritanie
BP : 6541 ; E-mail : dickeh@dpef.mr ; Fax : +(222) 45 25 15 13 ;
Téléphone : +(222) 45 25 20 63 ; +(222) 45 29 12 03 ;
Site internet de publication : www.rimtic.com ;


Le Directeur Général de la DPEF
Mohamed Vall Ould Dickeh
