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طلب إبداء الاهتمام
(اختيار الاستشاريين الأفراد)

دولة ليبيا
المشروع: مشروع لدعم بناء القدرات في مجال المصرفية الإسلامية وأساسيات التمويل الإسلامي
القطاع: المالية
خدمات الخبراء الاستشاريين الأفراد لإجراء عن حالة التمويل الإسلامي والمصارف الإسلامية في ليبيا، ووضع خارطة طريق لتطوير المؤسسات المالية وتحديد احتياجاتها 
نمط التمويل: منحة مساعدة فنية
رقم التمويل: LYB-1010

تلقت حكومة دولة ليبيا مبلغ 159.000 دولار أمريكي من البنك الإسلامي للتنمية من أجل تغطية تكاليف مشروع دعم بناء القدرات في مجال المصرفية الإسلامية وأساسيات التمويل الإسلامي ويعتزم استخدام جزء من عائدات هذا التمويل على المدفوعات المؤهلة بموجب عقد خدمات استشاري لمستشار فردي تم إصدار هذا التعبير عن الاهتمام بشأنه.
[bookmark: _Hlk168822031][bookmark: _Hlk175575912]وتشمل إجراء دراسة مستفيضة عن حالة التمويل الإسلامي والمصارف الإسلامية في ليبيا، وتقديم تحليل فجوة الأداء، ووضع خارطة طريق لتطوير المؤسسات المالية وتحديد احتياجاتها، وتقديم التوصيات اللازمة لدعم آليات تطوير التمويل والاستثمار الإسلامي المحلي والدولي، وأدوات تمويل المشروعات الكبيرة والبنية التحتية، وأدوات السياسة النقدية وتمويل الميزانية، والرقابة على أداء المصارف والمؤسسات المالية الخاضعة لرقابة مصرف ليبيا المركزي، وتحسين بيئة دعم المشروعات الصغرى والمتوسطة


حيث يتولى لاستشاري في الفترة بين 1/12/2024 و31/05/2025 اجراء الدراسة ويتحمل مسؤولية التواصل مع إدارة الرقابة على المصارف والنقد، بمصرف ليبيا المركزي بالإضافة الى التعاون مع الإدارات المختصة،  حيث ينبغي للدراسة أن  تشمل النقاط التالية:
· تطوير اعمال الصيرفة الاسلامية
· تطوير آليات التمويل والاستثمار الدولية والمحلية، 
· وضع أسس الرقابة المكتبية وتطوير آليات متابعة المصارف ومراقبة أدائها، بما يواكب المعايير الدولية، 
· تحسين بيئة تمويل الخدمات والمنافع وتمويل المشروعات الصغرى والمتوسطة.
· تأسيس أعمال متابعة الامتثال الشرعي، وإنجاح خطط التحول، وتطوير آليات معالجة المحافظ التقليدية.
· تفعيل أدوات السياسة النقدية، 
· تطوير أدوات إدارة السيولة بين المصارف.
· تطوير أدوات تمويل الميزانية العمومية ، بما فيها إصدار الصكوك المحلية.
· تطوير فرص الاستثمار الدولي في الصكوك الإسلامية.


كما ينبغي أن تكون الدراسة شاملة لواقع العمل المصرفي الإسلامي في ليبيا عبرتقديم تحليل الفجوة وتحديد مكامن القوة والضعف، وتقديم التوصيات والحلول اللازمة ووضع خارطة طريق للنهوض بعمل المصارف الإسلامية في ليبيا.
الاختصاصات التفصيلية للمهمة (Terms of references) [يدرج أحد الإجراءات التالية: 
مرفقة بهذا الطلب إبداء الاهتمام
أو
يمكن العثور عليها على موقع الويب التالي: (أدخل اسم موقع الويب وعنوان URL أو الرابط) 
أو 
يمكن الحصول عليها على العنوان الوارد أدناه.] 

يشترط في الاستشاري أن يكون قادرا على التواجد في ليبيا لفترة كافية من مدة التعاقد وعلى استعداد للتواصل المباشر خلال باقي المدة.
كما يشترط في الاستشاري أن يكون قادرا على الإجابة عن أية استفسارات أو أسئلة توجه له من الإدارة المختصة في إطار المهام المكلف بدراستها أو تطويرها، وتقديم الإجابات والحلول اللازمة طوال فترة الدراسة.
.

وتدعووزارة المالية-إدارة المؤسسات المالية والتعاون الفني الآن الاستشاريين المؤهلين ("الاستشاريين الأفراد") لإبداء اهتمامهم بتقديم الخدمات. يجب على الاستشاريين المهتمين تقديم معلومات محددة توضح أنهم مؤهلون تماما لأداء الخدمات. يجوز أيضا للمستشارين الأفراد المنتسبين إلى منظمة ما إبداء الاهتمام.

سيتم وضع القائمة المختصرة بعد تقييم السير الذاتية والمعلومات المفيدة استجابة لإشعار التعبير عن الاهتمام بما في ذلك المراجع. سيطلب من المرشحين المحتملين تقديم معلومات عن مؤهلاتهم العامة كمستشار فردي، وخبرتهم ذات الصلة بالمهمة، وخبرتهم في المنطقة والقطاع بالإضافة إلى قدرتهم اللغوية. 

سيتم اختيار الاستشاريين وفقا لطريقة الاختيار المطبقة على الاستشاريين الأفراد بناء على قائمة مختصرة للأفراد من بين البلدان الأعضاء في البنك الإسلامي للتنمية (IC/MCs) على النحو المحدد في المبادئ التوجيهية للبنك الإسلامي للتنمية لشراء الخدمات الاستشارية في إطار تمويل مشروع البنك الإسلامي للتنمية (إصدار أبريل  2019 والمحينة في فبراير 2023)  

الحد الأدنى لمتطلبات التأهيل
درجة الدكتوراة أو ما يعادلها  من تخصصات المصارف الإسلامية والاقتصاد الإسلامية والعلوم الشرعية ذات الصلة. ؛
الحد الأدنى من الخبرة العامة: [10-20 سنة] من الخبرة المهنية ذات الصلة؛ 
الحد الأدنى من الخبرة المحددة (ذات الصلة بالمهمة): ما لا يقل عن 3 مهام مماثلة تم إكمالها في السنوات 10 الماضية
معرفة السياق (المنطقة، اللغة، المؤسسية) 
على المتقدم إتقان اللغة العربية وتقديم دراسته باللغة العربية
إن انتباه الاستشاريين الأفراد المهتمين مدعوون إلى قراءة البنود 1.23 و1.24 من المبادئ التوجيهية للبنك الإسلامي للتنمية لشراء الخدمات الاستشارية في إطار تمويل مشروع البنك الإسلامي للتنمية، طبعة أبريل 2019 والمحينة في فبراير 2023 ("إرشادات المشتريات") التي تحدد سياسة البنك الإسلامي للتنمية بشأن تضارب المصالح. 	
ويمكن للاستشاريين الأفراد المهتمين الحصول على مزيد   من المعلومات على العنوان أدناه خلال ساعات العمل الرسمية 
يجب تسليم التعبير عن الاهتمام في شكل مكتوب مصحوبا بالسيرة الذاتية وأي مستند آخر (شخصيا، أو بريديا، أو فاكسا، أو بريدا إلكترونيا) إلى العنوان أدناه في موعد لا يتجاوز 15 أكتوبر2024

السيدة منى بازين
مسؤولة ملف البنك الاسلامي للتنمية 
وزارة المالية-إدارة المؤسسات المالية والتعاون الفني
منطقة زاوية الدهماني
حكومة دولة ليبيا
طرابلس-ليبياص.ب.: 81145
الهــاتف: 00218213400663
الفاكـس: 00218213400663
البريد الالكتروني:  fin.ins.dpt@finance.gov.ly 
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    طلب إبداء الاهتمام   اختيار الاستشاريين (  الأفراد )     دولة ليبيا   : المشروع   مشروع لدعم بناء القدرات في مجال المصرفية الإسلامية وأساسيات التمويل الإسلامي   : القطاع  المالية  خدمات الخبراء الاستشاريين الأفراد لإجراء عن حالة التمويل الإسلامي والمصارف الإسلامية في ليبيا، ووضع خارطة طريق لتطوير المؤسسات  المالية وتحديد  احتياجاتها     : نمط التمويل  منحة   مساعدة فنية  رقم   التمويل :   LYB - 1010     تلقت حكومة دولة ليبيا مبلغ  159 . 000  دولار أمريكي من البنك الإسلامي للتنمية من  أجل تغطية تكاليف  مشروع دعم بناء القدرات في مجال  المصرفية الإسلامية وأساسيات التمويل الإسلامي  ويعتزم استخدام جزء من عائدات هذا التمويل على المدفوعات المؤهلة بموجب عقد خدمات  . استشاري لمستشار فردي تم إصدار هذا التعبير عن الاهتمام بشأنه   وتشمل  إجراء دراسة مستفيضة عن حالة التمويل الإسلامي والمصارف الإسلامية في ليبيا، وتقديم تحليل فجوة الأداء، ووضع خارطة طريق  لتطوير المؤسسات المالية وتحديد احتياجاتها، وتقديم التوصيات اللازمة لدعم آليات تطوير التمويل والاستثمار الإسلامي المحلي والدولي، وأدوات  تمويل المشروعات الكبيرة والبنية التحتية، وأدوات السياسة النقدية وتمويل الميزانية، والرقابة على أداء المصارف والمؤسسات المالية الخاضعة  لرقابة مصرف ليبيا المركزي، وتحسين بيئة دعم المشروعات الصغرى والمتوسطة      حيث يتولى لاستشاري في الفترة بين  1 / 12 / 2024  و 31 / 05 / 2025  اجراء  الد راسة ويتحمل  مسؤولية التواصل مع إدارة الرقابة على المصارف  والنقد، بمصرف ليبيا المركزي  بالإضافة  الى التعاون مع الإدارات المختصة،  حيث ينبغي للد راسة :   أن  تشمل النقاط التالية    تطوير اعمال الصيرفة الاسلامية     تطوير آليات التمويل والاستثمار الدولية والمحلية،      وضع أسس الرقابة المكتبية وتطوير آليات متابعة المصارف ومراقبة أدائها، بما يواكب المعايير الدولية،       تحسين بيئة تمويل الخدمات والمنافع و . تمويل المشروعات الصغرى والمتوسطة      . تأسيس أعمال متابعة الامتثال الشرعي، وإنجاح خطط التحول، وتطوير آليات معالجة المحافظ التقليدية      تفعيل  أدوات السياسة النقدية،       . تطوير أدوات إدارة السيولة بين المصارف      .  تطوير أدوات تمويل الميزانية العمومية ، بما فيها إصدار الصكوك المحلية    . تطوير فرص الاستثمار الدولي في الصكوك الإسلامية       كما ينبغي أن تكون الدراسة شاملة لواقع العمل المصرفي الإسلامي في ليبيا عبرتقديم تحليل الفجوة وتحديد مكامن القوة والضعف، وتقديم التوصيات  . والحلول اللازمة ووضع خارطة طريق للنهوض بعمل المصارف الإسلامية في ليبيا   الاختصاصات   التفصيلية   للمهمة   ( Terms of references) :  يدرج أحد الإجراءات التالية [     مرفقة بهذا الطلب إبداء الاهتمام   أو   أدخل اسم موقع الويب وعنوان  ( :  يمكن العثور عليها على موقع الويب التالي URL   )  أو الرابط   أو      ] . يمكن الحصول عليها على العنوان الوارد أدناه     يشترط في  الاستشاري  أن يكون قادرا على التواجد في ليبيا  لفترة   كافية   من   مدة  التعاقد وعلى استعداد للتواصل  المباشر   خلال   باقي   المدة . 

