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Agence pour le Développement de la Filière Riz
----------------
- Secteur : Agriculture
- Financement N° CIV1030

AVIS GÉNÉRAL DE PASSATION DES MARCHÉS

[bookmark: _Hlk205195531][bookmark: _Hlk205202038]1- Le Gouvernement de la République de Côte d’Ivoire a obtenu un financement d’un montant de cent quatre millions deux cent mille ( 104 200 000) Euros sous la forme de prêt  de la Banque Islamique de Développement pour financer le Projet de Développement de la Chaine de Valeur du Riz (PDCVR) et à l’intention d’utiliser une partie de ce financement pour effectuer des paiements pour l’acquisition de biens, travaux et services connexes et de services de consultants nécessaires dans le cadre de ce projet. 
Le projet comprendra les composantes suivantes :

• Composante 1 : Augmenter la production et la productivité du riz 
• Composante 2 : Services de conseil pour le contrôle, la supervision des travaux et pour l'habilitation de l'environnement de la chaîne de valeur du riz 
• Composante 3 : Gestion, coordination et suivi du projet
• Composante 4 : Audit
• Composante 5 : Intervention d'urgence

2- L'objectif principal du projet est de contribuer à réduire le taux élevé d'importation de riz et à renforcer la croissance économique grâce à l'amélioration de la production, de la transformation et de la commercialisation du riz. Plus précisément, le projet (i) renforcera et augmentera la production et la productivité du riz, (ii) ajoutera de la valeur, (iii) augmentera les revenus générés pour les riziculteurs, en particulier les femmes et les jeunes ; (iv) renforcera la résilience et la capacité d’adaptation des exploitations rizicoles et des systèmes de production au changement climatique ; (v) accroîtra la commercialisation du commerce national et régional du riz ; et (vi) améliorera l'organisation de la filière riz.

3- Méthode de passation des marchés du projet

· TRAVAUX
 
[bookmark: _Hlk205197679]Les acquisitions seront effectuées par Appels d’Offres International / PM (AOI/PM), après préqualification réservé aux entreprises des pays membres en utilisant les Dossiers Types d’Appel d’Offres de la BIsD. Elles concernent les travaux ci-après :
 
· Construction de 07 barrages en terre et aménagement des zones rizicoles en aval de chaque barrage (595 ha) – Lot 01 : (03 barrages en terre) et Lot 02 : (04 barrages en terre).

[bookmark: _Hlk205196372]Les acquisitions seront effectuées par Appels d’Offres National (AON) en utilisant les Dossiers Types d’Appel d’Offres de la BIsD concernent les travaux ci-après :

·  Construction de laboratoires d'analyse de semences, de bâtiments scientifiques et d'entrepôts de conservation et de stockage ; 
· Aménagement des superficies rizicoles sous PFE sur 2480 ha et Sites de Recherche sur 43 ha ; 
· Construction de bâtiments pour les Unités de transformation et de magasins de stockage pour la distribution. 


· BIENS

[bookmark: _Hlk205206176]Les acquisitions seront effectuées par Appels d’Offres National (AON) conformément à la législation nationale sur les marchés publics, en utilisant les Dossiers Types d’Appel d’Offres nationaux concernant les biens ci-après :

· Acquisition de matériel agricole pour la Zone Rizicole et les Sites de Recherche ;
· Acquisition de matériel de laboratoire pour l'analyse des semences ;
· Acquisition d'intrants pour l'agriculture (herbicides, insecticides, engrais) ;
· Acquisition de véhicules, motos et tricycles ;
· Acquisition de matériel informatique, matériel de bureau et Consommables ;
· [bookmark: _Hlk205206422]Acquisition d'outils techniques.

L’Acquisition de semences prébase et base se fera par Entente Directe avec le CNRA.

 
· SERVICES DE CONSULTANTS (PRESTATIONS INTELLECTUELLES)
 
Les acquisitions seront effectuées par liste restreinte internationale réservée aux pays membres par la méthode (SBQC/PM) concernant les consultants suivants :
 
· Contrôle et supervision de la construction de laboratoires et d'infrastructures de recherche pour la conservation, le stockage et le traitement post-récolte des semences ;
· Contrôle et supervision de la construction de 07 barrages en terre et des travaux d'aménagement hydro-agricoles associés ;
· Etude technique et environnementale d'aménagement des superficies rizicoles pour 5000 ha ;
· Recrutement d'un cabinet pour le Renforcement des capacités du CNRA, de l'ADERIZ et du Ministère en charge de l’Agriculture ;
· Recrutement d'un cabinet d'assistance technique pour des études spécifiques à la chaîne de valeur du riz ;
· Recrutement d'un cabinet pour l'Assistance technique à l'organisation de la chaine de valeur du riz ;
· Recrutement d'un cabinet de veille environnementale et sociale.

Les acquisitions seront effectuées par liste restreinte de Consultants Nationaux par la méthode (SBQC) concernant les consultants suivants :

· Recrutement d'un cabinet d'accompagnement à la formation des comités d'irrigation.
 
Les acquisitions seront effectuées par liste restreinte de Consultants Nationaux par la méthode (SMC) concernant les services suivants :
 
· Audit financier du projet.

Les acquisitions seront effectuées par Sélection de Consultants Individuels Nationaux (SCI) concernent les services suivants :
 
· Recrutement du personnel membre de l'UGP.

 Une Convention sera signée avec l'ANADER pour l'Appui aux acteurs de la production, de la transformation et de la distribution.

Les acquisitions financées par la Banque Islamique de Développement seront effectuées conformément aux Directives pour l’acquisition de Biens, Travaux et services connexes dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition courante) et sont ouvertes à tous les soumissionnaires éligibles, tels que définis dans ces Directives. Les acquisitions de services de consultants seront effectuées conformément aux Directives pour l’acquisition de Services de Consultants dans le cadre des Projets financés par la Banque Islamique de Développement (éditions 2019, révisées en février 2023).

[bookmark: _Hlk205195697]Les avis spécifiques de passation des marchés pour les acquisitions à effectuer par Appel d’Offres International réservé aux pays membres (AOI/PM) ou Appel d’Offres National (AON) et les appels à manifestations d’intérêt pour les services de consultants seront publiés au fur et à mesure qu’ils seront disponibles, sur le site internet de la BIsD, UNDP Online et les médias locaux.
 
Les candidats intéressés et éligibles, qui souhaitent être considérés pour la fourniture de biens, travaux et services de consultants pour le projet, ou qui désirent obtenir des informations additionnelles, sont invités à contacter le Bénéficiaire à l’adresse ci-dessous :

Nom de l’Organisme : Agence pour le Développement de la filière Riz / Projet de Développement de la Chaine de Valeur du Riz (ADERIZ/PDCVR)
Nom de la personne à contacter : M. BAGUE Oumar
Titre/fonction de la personne à contacter : Chef de Service Autonome Passation des Marchés
Téléphone : +225 27 20 228 000 /27 35 957 507
Courriel : oumar.bague@aderiz.ci  
                                                                                                                                     

Abidjan, le 09 Septembre 2025


, 
                                                                   

	Le Directeur Général
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