طلب التعبير عن الاهتمام 
(خدمات استشارية – اختيار الشركات)

[أدخل: البلد]
[أدخل: اسم المشروع]
[أدخل: القطاع]
الخدمات الاستشارية [أدخل: اسم المهمة]
نمط التمويل: [أدخل: نمط التمويل المتوافق مع الشريعة]
رقم التمويل: [أدخل: رقم التمويل]
[اختر: تلقَّى/طَلَبَ/يعتزم أن يطلب] [أدخل: اسم المستفيد] تمويلاً من البنك الإسلامي للتنمية من أجل تغطية تكاليف [أدخل: اسم المشروع]، ويعتزم المستفيد تخصيص جزء من هذا التمويل للخدمات الاستشارية.   
[bookmark: _Hlk69896220][bookmark: _Hlk69896085][bookmark: _Hlk69896185]وتتضمن الخدمات [أدخل: وصفا مختصرا ومدة التنفيذ وتقديرات العمل المطلوب (مدة عمل الموظفين بالأشهر) ومدة التنفيذ وتاريخ بدء المهمة المتوقع إلخ. مع ضمان الاتساق التام مع الشروط المرجعية المرفقة بهذا الطلب أو المشار إليها في هذا الطلب]].   
الشروط المرجعية المفصّلة لهذه المهمة [أدخل ما يلي:
 مرفقٌة بهذا الطلب للتعبير عن الاهتمام.
أو
يمكن إيجادها في الموقع الإلكتروني التالي: (أدخل اسم الموقع الإلكتروني أو عنوان URL أو الرابط)
أو 
يمكن الحصول عليها في العنوان المبين أسفله].
وتدعو الآن [أدخل: اسم الوكالة المنفذة] الشركات الاستشارية المؤهَّلَة ("الاستشاريين") إلى إبداء اهتمامهم بتقديم الخدمات. ويجب أن يقدم الاستشاريون المهتمون معلومات محددة تبين أنهم مؤهلين تأهيلاً تاماً لتنفيذ الخدمات (مطويات، وصف مهام سابقة مماثلة، خبرة العمل في ظروف مماثلة، توفر المهارات الملائمة لدى الموظفين، إلخ).  
· تتمثل معايير إعداد القائمة المختصرة فيما يلي: [أدخل المعايير المتعلقة بمؤهلات وخبرة الشركة المطلوبة: مثل العمل الأساسي للشركة وعدد سنوات النشاط والخبرة ذات الصلة والقدرات الفنية والإدارية للشركة. ولا تتضمن معايير إعداد القائمة المختصرة مؤهلات وخبرة الخبراء الرئيسين]. ولا يُقيّم الخبراء الرئيسين في مرحلة إعداد القائمة المختصرة.
يلفت انتباه الاستشاريين المهتمين إلى الفقرتين 1.23 و1.24 من تعليمات شر ا ء الخدمات الاستشاريّة في المشاريع الممولة من البنك الإسلامي للتنمية ("توجيهات الشراء")، اللتان تُبيِّنان سياسة البنك الإسلامي للتنمية بشأن التضارب في المصالح. 
ويكن للاستشاريين الاشتراك مع شركات أخرى لتحسين مؤهلاتهم، غير أنه عليهم أن يُبيّنوا بوضوح ما إذا كانت هذه الشراكة في شكل شركة محاصة أو استشارة من الباطن. وفي حالة شركة المحاصة، يكون جميع أعضاء شركة المحاصة مسؤولين بصفة جماعية وفردية عن كامل العقد، إذا اختيرت شركتهم. 
وسيُختار الاستشاري طبقاً لطريقة الاختيار [أدخل طريقة الاختيار المعتمدة] المبينة في توجيهات التوريد. 
يمكن للاستشاريين المهتمين الحصول على مزيد من المعلومات في العنوان أسفله أثناء أوقات العمل [أدخل: أوقات عمل المكتب حسبما انطبق: أي من الساعة 9:00 صباحاً إلى الساعة 5:00 مساءً] (بالتوقيت المحلي). 
يجب تسليم أو إرسال مستند التعبير عن الاهتمام كتابياً إلى العنوان أسفله (شخصياً أو عن طريق البريد أو الفاكس أو البريد الإلكتروني)، بتاريخ [أدخل: التاريخ (يجب القيام بذلك بعد 14 يوماً أو أكثر من تاريخ هذا الإعلان)]. 
[أدخل: اسم المكتب]
إلى عناية: [أدخل: اسم الموظف المفوّض ووظيفته]
[أدخل: العنوان البريدي أو اسم الشارع ورقم المبنى والدور]
[أدخل: الرمز البريدي والمدينة والبلد]
رقم الهاتف: [أدخل: رقم الهاتف، ومنه رمز البلد والمدينة]
رقم الفاكس: [أدخل: رقم الفاكس، ومنه رمز البلد والمدينة]
البريد الإلكتروني: [أدخل: عنوان البريد الإلكتروني الرسمي الذي تستخدمه اللجنة للاختيار]
الموقع الإلكتروني: [أدخل: الموقع الإلكتروني للمكتب أو المشروع]
	

