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طلب إبداء الاهتمام
(اختيار الاستشاريين الأفراد)

[يدرج:  البلد]
[يدرج:  اسم المشروع]
[يدرج: القطاع]
خدمات الخبراء الاستشاريين الأفراد [يدرج نص التعيين]
طريقة التمويل: [تدرج طريقة التمويل الشرعي]
رقم  التمويل: [يدرج رقم التمويل]

[يدرج: اسم المستفيد] [حدد: تلقى / تقدم بطلب للحصول على] تمويل من البنك الإسلامي للتنمية لتغطية تكلفة [يدرج: اسم المشروع]، ويعتزم استخدام جزء من عائدات هذا التمويل على المدفوعات المؤهلة بموجب عقد خدمات استشاري لمستشار فردي تم إصدار هذا التعبير عن الاهتمام بشأنه.
وتشمل الخدمات [يدرج: وصف موجز، وفترة التنفيذ، والمستوى المقدر للجهد المبذول (رجل. شهر)، وفترة التنفيذ، وتاريخ البدء المتوقع للمهام، وما إلى ذلك، مما يضمن الاتساق التام مع الاختصاصات المرفقة أو المشار إليها في هذا التقرير].
 الاختصاصات التفصيلية للمهمة [يدرج أحد الإجراءات التالية: 
مرفقة بهذا الطلب إبداء الاهتمام
أو
يمكن العثور عليها على موقع الويب التالي: (أدخل اسم موقع الويب وعنوان URL أو الرابط) 
أو 
يمكن الحصول عليها على العنوان الوارد أدناه.] 

ويدعو [يدرج: اسم الوكالة المنفذة] الآن الاستشاريين المؤهلين ("الاستشاريين الأفراد") لإبداء اهتمامهم بتقديم الخدمات. يجب على الاستشاريين المهتمين تقديم معلومات محددة توضح أنهم مؤهلون تماما لأداء الخدمات. يجوز أيضا للمستشارين الأفراد المنتسبين إلى منظمة ما إبداء الاهتمام.

سيتم وضع القائمة المختصرة بعد تقييم السير الذاتية والمعلومات المفيدة استجابة لإشعار التعبير عن الاهتمام بما في ذلك المراجع. سيطلب من المرشحين المحتملين تقديم معلومات عن مؤهلاتهم العامة كمستشار فردي  ، وخبرتهم ذات الصلة بالمهمة ، وخبرتهم في المنطقة والقطاع بالإضافة إلى قدرتهم اللغوية. 

سيتم اختيار الاستشاريين وفقا لطريقة الاختيار المطبقة على الاستشاريين الأفراد على النحو المحدد في المبادئ التوجيهية للبنك الإسلامي للتنمية لشراء الخدمات الاستشارية في إطار تمويل مشروع البنك الإسلامي للتنمية (إصدار أبريل 2019) 

الحد الأدنى لمتطلبات التأهيل
درجة البكالوريوس أو الماجستير [اختر إما البكالوريوس أو الماجستير] أو ما يعادلها في [يدرج: مجال التخصص مثل الهندسة المدنية والمالية وما إلى ذلك.] والمجال ذي الصلة؛
الحد الأدنى من الخبرة العامة: [يدرج: سنوات] سنوات من الخبرة المهنية ذات الصلة ؛ الحد الأدنى من الخبرة المحددة (ذات الصلة بالمهمة): ما لا يقل عن xxxx مهام مماثلة (إعداد xxxx) تم إكمالها في السنوات الثلاثين الماضية
المعرفة المتقدمة من xxxx : المفضل (المطلوب)
معرفة السياق (المنطقة، اللغة، المؤسسية) 

إن انتباه الاستشاريين الأفراد المهتمين مدعوون إلى قراءة البنود 1.23 و1.24 من المبادئ التوجيهية للبنك الإسلامي للتنمية لشراء الخدمات الاستشارية في إطار تمويل مشروع البنك الإسلامي للتنمية، طبعة أبريل 2019 ("إرشادات المشتريات") التي تحدد سياسة البنك الإسلامي للتنمية بشأن تضارب المصالح. 	
ويمكن للاستشاريين الأفراد المهتمين الحصول على مزيد   من المعلومات على العنوان أدناه خلال ساعات العمل [يدرج: ساعات العمل إن وجدت، أي من الساعة 00/9 إلى الساعة 00/17] (بالتوقيت المحلي).
يجب تسليم التعبير عن الاهتمام في شكل مكتوب مصحوبا بالسيرة الذاتية وأي مستند آخر (شخصيا أو بريديا أو فاكسا أو بريدا إلكترونيا) إلى العنوان أدناه في موعد لا يتجاوز [أدخل التاريخ (يجب أن يكون بعد 14 يوما على الأقل أو أكثر من تاريخ هذا الإعلان)].
[تدرج: اسم  المنصب]
انتباه: [يدرج اسم الموظف المأذون له واللقب]
[أدخل العنوان البريدي و/أو عنوان الشارع ورقم المبنى والطابق]
[أدخل الرمز البريدي والمدينة والبلد]
هاتف: [أدخل رقم هاتف ، بما في ذلك رمز البلد ورمز المدينة]
فاكس: [أدخل الرقم، بما في ذلك رمز البلد ورمز المدينة ]
البريد الإلكتروني: [أدخل عنوان البريد الإلكتروني الرسمي الذي تستخدمه لجنة الاختيار]
الموقع الإلكتروني: [أدخل الموقع الإلكتروني للمكتب أو المشروع ]
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