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REPUBLIQUE DE DJIBOUTI

PROJET D’ETABLISSEMENT DE L’HOPITAL POUR LA CNSS

SERVICES DE CONSULTANT

N° de Financement : 2DJ-1001

Suite à l’Avis Général de Passation des Marchés (AGPM) relatif à ce projet publié dans le journal national « La Nation », en date du 31 décembre 2018, 2 et 3 janvier 2019 et enfin le 7, 9 et 10 janvier 2019, la République de Djibouti a obtenu un prêt de la Banque Islamique de Développement afin de couvrir le coût du Projet d’Etablissement de l’Hôpital Général Pour la Caisse National de la Sécurité Social en République de Djibouti, et a l’intention d’utiliser une partie des sommes accordées pour financer des services de consultant.  Ces services comprennent : Recrutement d’un bureau d’étude pour la supervision des travaux d’Etablissement d’un Hôpital Général de la CNSS.
La Caisse National de la Sécurité Social invite les Consultants éligibles à présenter leur candidature en vue de fournir les services définis ci-dessus. Les consultants intéressés doivent produire les informations sur leur capacité et expérience démontrant qu’ils sont qualifiés pour les prestations (documentation, référence de prestations similaires, expérience dans des missions comparables, disponibilité de compétences adéquates parmi leur personnel, etc.). L’expérience dans les domaines ou tâches ci-après sera considérée comme une exigence minimale pour la mission :
· Une expérience de plus de dix (10) ans dans les mission de supervision des grands projets de bâtiments hospitaliers ;
· Une expérience de 5 missions similaires financés par bailleurs ou organisations internationales ;
· Un personnel qualifié de plus de 15 ans d’expériences dans des missions similaires ;
· Parfaite maitrise du français et de l’anglais.

Les consultants peuvent se porter candidats sous la forme d’une association, validée par un accord entre les partenaires de l’association, indiquant clairement le type d’association, c’est-à-dire un groupement de consultants, une forme intermédiaire d’association ou une intention de sous-traitance.
La sélection se fera en conformité avec les procédures stipulées dans les Directives pour l’Utilisation des Consultants dans le cadre de projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition mai 2009, révisée en février 2012), disponibles sur le site internet de la Banque à l’adresse www.isdb.org. 
Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations supplémentaires à l'adresse mentionnée ci-dessous aux heures d’ouverture de bureaux suivantes : De 08H00 à 13H00 et de 14H00 à 17H00, heure locale.
Les manifestations d'intérêt doivent être déposées à l'adresse mentionnée ci-dessous au plus tard le Jeudi 5 Septembre 2019 à cette l’adresse suivante :
Caisse Nationale de la Sécurité Sociale (CNSS)
Boulevard de la République, BP 696
A l’attention du Responsable de l’Unité de Gestion des Projets
M. Marwan Mohamed Omar
Tél : +253 21 25 07 22
Email : marwan.mohamed@ugp-cnss.org

