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[Nom du Pays]
[Nom du Projet]
[Code du Projet]
[Insérer le nom du Pays] a obtenu un montant [insérer montant] sous la forme de [insérer le mode financement] de la Banque Islamique de Développement pour financer le [insérer le nom du projet].
[Objectifs du Projet]
Insérer les objectifs tels que décrits dans le Résumé Exécutif du document de projet.
Le projet comprendra les composantes suivantes :
[insérer la liste des composantes du projet]
Les acquisitions de Biens et de Travaux seront effectuées conformément aux Directives pour la Passation des marchés financés par la Banque Islamique de Développement (édition de mai 2009 révisée en février 2012). Les marchés de services de consultants seront passés conformément aux Directives pour l’Utilisation des Consultants dans le cadre de projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition de mai 2009 révisée en février 2012).
Marchés de Biens : 
La passation des marchés de [biens] sera effectuée par [insérer les méthodes d’acquisition]
Marchés de Travaux : 
La passation des marchés de [travaux] sera effectuée par [insérer les méthodes d’acquisition]
Sélection de Consultants : 
Les Services de consultants pour [insérer une brève description des services] seront acquis par une mise en concurrence utilisant la méthode [insérer le nom de la méthode, SBQC, SBQ, …) des consultants (choisir : nationaux, internationaux ou provenant des pays membres de la BID) retenus sur la liste restreinte.
Les candidats intéressés peuvent obtenir des renseignements supplémentaires et doivent confirmer leur intérêt par écrit auprès de :
Nom de la personne à contacter
Titre/fonction de la personne à contacter
Nom de l’Organisme
Téléphone
Télécopie
Courriel
Site internet
Veuillez noter que les candidats soumissionnaires souhaitant obtenir des renseignements supplémentaires sur les acquisitions en cause ou sur le projet en général doivent, sauf mention contraire, prendre contact avec l’organisme en charge du projet et non la BID.
